
  A= (a, {b, c}, d, {e), f} 

 
olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur2 

 
A) s(A) = 6 

B) A kümesinin alt küme sayısı 16 

C) (b) ez A 

D) {d, (e}} c- A 

E) e eA 

 
 
 

7 elemanlı alt küme aayısı 2 elemanlı alt küme eayısına egit 

olan kümenin eleman sayısı kaçtır? 

 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11 

 
 

                                        A = {x | x2 < 4 x s Z} 

 

kümesinin 3 elemanlı alt kümelerinin kıçında 2 bu unmaz? 
 

A) 2 B) 3 C)4 

 

 
Ave B iki küme olmak üzere, 

D) 5 E) 6 

 

s(A) = 2 . s(A m B) , s(B) = 10  ve s(A B) = 12 

 

olduğuna göre, A kümeslnln en s•* ikl elemanlı kaç alt kü- 

mesi vardır? 

 

A) 11 B) 13 C) 15 D) 21 E) 24 

 
 

Ave B iki küme olmak üzere, 

 
s(A\ B) = 3 

s(B \A) = 7 va 

 

(A m B) kümesinin en çok bir elemanlı dort alt kümesi ol- 

duğuna göre, A kümesinin alt küme sayısı B kümesinin alt 

küme sayısından kaç eksiktir? 

 
A) 900        B) 960 C) 970 D) 990 E) 999 

 
 

A ve B iki küme olmak üzere, 
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Cevaplar : 

1)D, 2)C, 3)C, 4)A, 5)B, 6)B, 7)E, 8)C, 


